



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

● नई दिल्ली | सोमवार 07 जुलाई -2025 ● वर्ष : 10 अंक : 198 पेज - 08 ● RNI NO. DELHIN/2015/65364 ● मूल्य : ₹3



दैनिक करंट क्राइम सिर्फ सच...

तुंदा अग्रवाल
(सुपुत्री श्री मनोज गुप्ता एवं श्रीमती अंकिता अग्रवाल)
को करंट क्राइम परिवार की ओर से
जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

Happy Birthday

ट्रिपल लेयर में रहेगी कांवड़ यात्रा की पूरी सुरक्षा व्यवस्था 3000 पुलिसकर्मी, 300 से ज्यादा सीसीटीवी, ड्रोन और कांवड़ मित्र रहेंगे मार्ग पर तैनात



बड़ी संख्या में ट्रैफिक पुलिसकर्मियों की भी लगाई जाएगी महत्वपूर्ण चौराहों और कट पर ड्यूटी

गाजियाबाद, करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद वाले सिस्टम में कांवड़ यात्रा को शांतिपूर्वक संपन्न कराने के लिए बड़े स्तर पर तैयारियां चल रही हैं। कभी अधिकारी दिल्ली, नोएडा, मेरठ, गाजियाबाद, हापुड़ और अन्य जनपदों के अधिकारियों के साथ बैठक कर रहे हैं। तो वहीं कदरबाद से लेकर लोनी और दिल्ली बॉर्डर तक जाने वाले कांवड़ियों के मार्ग पर जगह-जगह सुरक्षा व्यवस्था का जायजा ले रहे हैं। पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में कांवड़ यात्रा में महत्वपूर्ण जिम्मेदारी संभाल रहे एडिशनल सीपी आलोक प्रियदर्शी ने जानकारी दी है की कांवड़ यात्रा के दौरान लगभग 3000 पुलिस कर्मियों को राउंड द क्लॉक ड्यूटी पर लगाया जाएगा। तो वहीं बड़ी संख्या में

यातायात पुलिस के पुलिसकर्मी भी प्रमुख चौराहाओं, कट और कंट्रोल रूम के आसपास तैनात किए जाएंगे ताकि कांवड़ मार्ग पर किसी प्रकार की असुविधा न हो। कांवड़ यात्रियों पर नजर रखने और किसी भी प्रकार के खतरे को ध्यान में रखते हुए ड्रोन के जरिए पूरे कांवड़ मार्ग पर समय-समय अलग-अलग थानाक्षेत्र पर ड्रोन से फुटेज रिकॉर्ड की जाएगी। तो वहीं सोशल मीडिया के माध्यम से भी निगरानी रखने का काम होगा।



300 से अधिक कैमरों की निगरानी से गुजरेगी कांवड़ यात्रा

करंट क्राइम : गाजियाबाद पुलिस कमिश्नरेट के अंतर्गत लगभग 185 किलोमीटर का लंबा सफर कांवड़ यात्रा के दौरान पश्चिम उत्तर प्रदेश के साथ ही दिल्ली, हरियाणा, राजस्थान, पंजाब और गाजियाबाद के आसपास के शहरों में जाने वाले कांवड़ियों पर निगरानी रखने के लिए 300 से अधिक सीसीटीवी कैमरों की मदद ली जाएगी। इस दौरान प्रशासन और नगर निगम की ओर से भी अतिरिक्त कैमरे लगाए जा रहे हैं ताकि हर गतिविधि पर नजर रखी जा सके।

छह स्थानों पर कंट्रोल रूम करेंगे कांवड़ यात्रा को मॉनिटर

करंट क्राइम : कांवड़ यात्रा में हर साल शिव भक्तों की भीड़ बढ़ रही है। तो यह अब बड़ा जुलूस और आयोजन बन गया है। इसको देखते हुए सुरक्षा में किसी प्रकार की कमी नहीं बरती जा रही है। तो वहीं इस बार मोदी नगर राज चौपाला से लेकर मुरादनगर गंग नहर, मेरठ रोड तिराहा स्थित मुख्य कंट्रोल रूम, मोहन नगर, यूपी बॉर्डर और दिल्ली बॉर्डर के साथ ही जिला मुख्यालय पर विशेष कंट्रोल रूम के जरिए कांवड़ यात्रियों और रूट की निगरानी रखने के साथ ही कई महत्वपूर्ण गतिविधियों पर नजर रखने का काम भी किया जाएगा।



अतिरिक्त पुलिस फोर्स की मेजी गई है डिमांड

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद वाले सिस्टम के अधिकारियों से मिली जानकारी के अनुसार कांवड़ यात्रा के दौरान जहां पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद के 27 थानों और लाइन के फोर्स का बड़ी संख्या में इस्तेमाल किया जाएगा। तो वहीं अतिरिक्त रिजर्व बल को सुरक्षा व्यवस्था की कमान संभालने के लिए पुलिस कर्मियों की डिमांड की गई है। तो वहीं पीएस भी इस दौरान कांवड़ यात्रा पर सुरक्षा का पहरा प्रदान करने का काम करेगी।

दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर पर भी रहेंगे सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम

करंट क्राइम : डीसीपी सिटी जोन धवल जायसवाल ने जानकारी दी है कि सावन मास की शिवरात्रि और कांवड़ यात्रा को ध्यान में रखते हुए घंटाघर कोतवाली क्षेत्र और विजयनगर से सटे हुए दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर को लेकर सुरक्षा के व्यापक बंदोबस्त किए जाएंगे। इसके लिए लगातार सुरक्षा की रिहर्सल की जा रही है। तो प्रत्येक बिंदु पर पुलिस कर्मियों की ड्यूटी लगाने से लेकर महिला और पुरुष पुलिस कर्मियों की बड़ी संख्या में प्रत्येक सोमवार को तैनाती होगी। इसके साथ ही मंदिर परिसर में लगे 50 से अधिक कैमरों के अलावा मंदिर के आसपास रूफ टॉप ड्यूटी लगाने के साथ ही सादे वस्त्रों में पुलिस कर्मी तैनात किए जाएंगे। तो वहीं सिविल डिफेंस और डिजिटल वालंटियर फोर्स के ट्रेड सदस्यों को भी अलग-अलग स्थानों पर ड्यूटी और सुरक्षा व्यवस्था बनाने के लिए इस्तेमाल किया जाएगा।



बिजनौर में बीजेपी संगठन मंत्री धर्मपाल सिंह की माताजी का निधन

डिप्टी सीएम समेत भाजपा कार्यकर्ताओं ने दी श्रद्धांजलि, गंगा बैराज पर हुआ अंतिम संस्कार



बिजनौर, करंट क्राइम। बिजनौर में भारतीय जनता पार्टी के संगठन मंत्री धर्मपाल सिंह की माता का देर रात निधन हो गया। रविवार को गंगा बैराज घाट पर उनका अंतिम संस्कार किया गया। श्रद्धांजलि देने उत्तर प्रदेश के दोनों उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मोर्य और बुजेश पाठक पहुंचे। बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी भी मौजूद रहे। इस मौके पर गाजियाबाद के कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा, स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री नरेंद्र करण्य, पिलखुआ नगर पालिका के चेयरमैन विभु बंसल, भाजपा महानगर अध्यक्ष मयंक गोयल, पूर्व राज्यसभा

सांसद अनिल अग्रवाल, वरिष्ठ भाजपा नेता मानसिंह गोस्वामी, तरुण शर्मा, पार्षद गौरव सोलंकी सहित बड़ी संख्या में भाजपा नेता शोक प्रकट करने पहुंचे। सुबह करीब 10:00 बजे नगीना से शव यात्रा निकाली गई। यात्रा गंगा बैराज घाट तक पहुंची। इसमें हजारों लोगों ने हिस्सा लिया। पार्टी के कार्यकर्ता और पदाधिकारी भी शामिल हुए। इस दौरान क्षेत्रीय अध्यक्ष सत्येंद्र सिंसोदिया, जिला अध्यक्ष भूपेंद्र चौहान और प्रभारी मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने श्रद्धांजलि दी। बिजनौर सांसद चंदन चौहान और एमएलसी अशोक कटारिया भी मौजूद रहे। जिला पंचायत अध्यक्ष सकेन्द्र प्रताप, जिलाधिकारी



जसजीत कौर और पुलिस अधीक्षक अभिषेक भी कार्यक्रम में शामिल हुए। आसपास के जिलों से भी भाजपा के कई पदाधिकारी और कार्यकर्ता श्रद्धांजलि देने पहुंचे।

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी ने प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह की माता भाग्यवती के निधन पर गहवा शोक व्यक्त किया है। प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह

चौधरी ने शोक व्यक्त करते हुए कहा कि प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह की पूजनीय माताजी के निधन का समाचार अत्यंत दुःखद एवं हृदय विदारक है।

स्वर्गीय बालक राम चौधरी को दी गई श्रद्धांजलि



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। बालक राम चौधरी का निधन 24 जून को हो गया था। उनकी आत्मिक शांति के लिए शोक सभा रविवार 6 जून को आयोजित की गई। शोक सभा में समाज के गणमान्य लोगों ने पहुंचकर स्वर्गीय बालक राम चौधरी को श्रद्धांजलि देते हुए उनके निधन पर शोक व्यक्त किया।



क्या अमी तीन थानों के लिए होगा वेत

पुलिस कमिश्नरट गाजियाबाद वाले सिस्टम में 30 जून को 152 उप निरीक्षकों के वेतन का अंतिम अंश मिलने में देर आ रही है। इसका जल्द से जल्द अंश मिलने में देर आ रही है। इस मामले में अभी होल्ड वाली स्थिति बन गई है। बताया जा रहा है कि अब पुलिस कमिश्नरट गाजियाबाद से जो तीन थाने खाली होने का मामला था, शायद वह कांड़ के बाद ही पूरा हो जाएगा। साथ ही नए थाना प्रभारी कोन बनेंगे, इसकी घोषणा भी कांड़ यात्रा की समाप्ति पर आएगी। इन सबके बीच चर्चा है कि इन तीन थानों के साथ कुछ और थानों के लिए नए फेस और कुछ के प्लेस बदलने का भी फरमान जुलाई के अंतिम दिनों में जारी किया जा सकता है। वैसे भी पुलिस महकमे जून और जुलाई तबादले वाले महीने के रूप में जाने जाते हैं। जिस तरीके से पुलिस कमिश्नरट गाजियाबाद वाले सिस्टम में बीते दिनों एक के बाद एक कई जमान की लिस्ट आ रही है। तो अभी कमिश्नरट वाले सिस्टम में थाना प्रभारियों के स्तर पर ट्विस्ट वाली संभावना नजर नहीं आ रही है क्योंकि मोहरम का त्यौहार ही बीता है। अभी पुलिस कमिश्नरट गाजियाबाद में बड़ी संख्या में पुलिस बल को कांड़ यात्रा को शांतिपूर्वक करवाना है। तो कई थानाक्षेत्र इस बार कांड़ यात्रा को लेकर बेहद संवेदनशील भी बताए जा रहे हैं। कहा जा रहा है कि मेरठ से लगे हुए देहात के एक के बाद एक थाने तो सिटी के थाने से लेकर नदिया पार तक पुलिस के अधिकारियों को इस बार बहुत ज्यादा अलर्ट रहने की आवश्यकता है। कांड़ को लेकर इस बार पुलिस कमिश्नरट में अधिकारी कितने अलर्ट हैं, इस बात का अंदाजा बीते दिनों के फोटो और बयान बता रहे हैं। तो वही जिस तरीके से अभी तीन थानों के नए प्रभारी के फेस और प्लेस तय नहीं हो रहे हैं, उससे संकेत जा रहे हैं कि अभी तीनों थानों के लिए नए प्रभारी कोन होंगे, इसमें वेतन कितना आ रहा है। उधर कमिश्नरट वाले सूत्र बता रहे हैं कि बराबर वाले कमिश्नरट से भी पुलिसकर्मियों को भेजा और मांगा नहीं जा रहा है। इसी वजह से भी गाजियाबाद वाले भी साइलेंट मोड पर आ गए हैं। सूत्र बता रहे हैं कि जुलाई में या कांड़ के बाद वे लिस्ट आएगी। उसमें तीन थानों के साथ ही कई और थानों को लेकर भी नाम सुनाई देंगे। इसमें सिटी और नदिया पार के लगभग 5 से 6 थाने शामिल होने की चर्चा इन दिनों जमकर सुनाई दे रही है। तो वही देखना होगा कि पुलिस कमिश्नरट गाजियाबाद वाले सिस्टम में थाने के प्रभारी के फेर बदल वाला आदेश कब तक किया जाता है।

नोएडा से 25 हजार का इनामी गिरफ्तार, 62 हजार में बाइक स्कीम का झांसा देकर ठगी

नोएडा (करंट क्राइम)। पुलिस ने एमआईपी बाइक घोटाले में बड़ी कामयाबी हासिल की है। पुलिस ने 5 साल से फरार चल रहे 25 हजार रुपये के इनामी आरोपी राजेंद्र सिंह को सेक्टर-59 में स्टेशन के पास से गिरफ्तार किया है। राजेंद्र मैपल इन्वेंटिव प्रमोटिव कंपनी का प्रमोटर था। वह और उसके साथी लोगों को आकर्षक बाइक स्कीम का लालच देते थे। स्कीम के तहत 62,100 रुपये जमा करने पर एक साल तक हर महीने 10,100 रुपये देने का वादा करते थे। साथ ही तुरंत 5,000 रुपये कमीशन भी देते थे। कंपनी ने इस तरह से कई लोगों को अपना शिकार बनाया। आरोपी के खातों में लाखों रुपये जमा हुए। इसके बाद कंपनी के सभी लोग पैसे लेकर फरार हो गए। पुलिस ने थाना सेक्टर-58 और अपराध शाखा की टीम को लगाया।

चोरी के मोबाइल बेचने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार, 20 मोबाइल बरामद

मुरादनगर (करंट क्राइम)। मुरादनगर पुलिस ने एनसीआर में चोरी के मोबाइल बेचने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने इनके पास से 20 चोरी के मोबाइल बरामद किए हैं। एसीपी मसुरी सर्किल लिपि निगायच को सूचना मिली थी कि कुछ लोग चोरी के मोबाइल बेचने की फिराक में हैं। इस सूचना पर पुलिस ने तत्काल कार्रवाई की। रेलवे स्टेशन से आयुध निमाणी फेक्टरी की तरफ जाने वाले कच्चे रास्ते पर दो युवक संदिग्ध अवस्था में मिले। पुलिस को देखकर वे भागने लगे। पुलिस ने दोनों को पकड़ लिया। पुरुल्लाख में पकड़े गए आरोपियों ने अपना नाम आदित्य और आकाश बताया। दोनों गांव धेदा के रहने वाले हैं। आरोपियों ने स्वीकार किया कि उन्होंने एक मोबाइल साहिबाबाद से और एक मधुवन बाघूम से चोरी किया था।

नाले से मिला युवक का शव, सीसीटीवी की फुटेज से तलाश जारी

हापुड़ (करंट क्राइम)। हापुड़ कोतवाली क्षेत्र की दिल्ली रोड पर रामलीला गेट के पास रविवार को एक युवक का शव नाले में मिला। शव मिलने की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जानकारी के मुताबिक रविवार की दोपहर दिल्ली रोड पर एक शव नाले में पड़ा हुआ था। राहगीरों ने देखा कि शव ओंधे मुंह पड़ा था। मृतक का सिर कीचड़ में धंसा था और दोनों टांगें ऊपर की तरफ थीं। राहगीरों की सूचना पर हापुड़ कोतवाली

पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाली जा रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही शव को मौत का सही कारण पता चल नाले से बाहर निकाला। शव को

महिला की फर्जी प्रोफाइल से युवक से 4.70 लाख की ठगी, आरोपी गिरफ्तार

नोएडा (करंट क्राइम)। सोशल मीडिया पर फर्जी महिला प्रोफाइल बनाकर ठगी करने वाले दो आरोपियों को सूरजपुर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास से दो मोबाइल फोन और एक पल्सर मोटरसाइकिल बरामद की गई है। आरोपियों ने फेसबुक, इंस्टाग्राम और व्हाट्सएप पर मानसी, संजू और नंदनी नाम से फर्जी प्रोफाइल बनाए। उन्होंने खुद को अविवाहित लड़कियां बताकर शादी का प्रस्ताव रखा। आरोपियों ने मेडिकल इमर्जेंसी, पारिवारिक संकट और शादी की तैयारी जैसे बहाने बनाकर पीड़ित से 4.50

लाख रुपये ठग लिए। जब पीड़ित ने शादी के लिए जोर दिया, तो आरोपियों ने खुद को आईटी एक्ट सहित कई धाराओं के तहत मदद से अमित उर्फ आरव और मोहम्मद रिजवान को गिरफ्तार किया। मामले में आईटी एक्ट सहित कई धाराओं के तहत केस दर्ज किया गया है।

पशु व्यापारी के घर 4.35 लाख कैश और सोने-चांदी के जेवर चोरी

मुरादनगर (करंट क्राइम)। मुरादनगर थाना क्षेत्र के रेवड़ी रेवड़ा गांव में चोरी ने पशु व्यापारी हृदय राम के घर से 4.35 लाख रुपये की नकदी और सोने-चांदी के जेवर चुरा लिए। हृदय राम ने बताया कि उन्होंने हाल ही में पशु बेचकर यह रकम प्राप्त की थी। चोरी की वारदात रात में हुई, जब हृदय राम घर में सो रहे थे। चोरी ने कमरे का ताला तोड़कर नकदी के साथ सोने की चेन, अंगूठी, हार और चूड़ी सहित कई आभूषण चुरा लिए। सुबह जागने पर हृदय राम ने कमरे का ताला टूटा और सामान बिखरा हुआ पाया। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और फॉरेंसिक टीम से जांच कराई। पुलिस ने मामले में रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पोस्ट ऑफ द डे

प्रस्तुति करंट क्राइम



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। जन्मदिन आपकी जितनी में सबसे खास दिन होता है। आज प्रियंका शाही का जन्मदिन है और उनके जन्मदिन पर उनके सभी परिजनों समर्थकों और शुभचिंतकों ने उन्हें बधाई और शुभकामनाएं दी। खास होने का एहसास और अपनों के साथ होने का पास होने का एहसास जन्मदिन पर हुआ। प्रियंका शाही के जन्मदिन की यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।

